

2013.11.28

星期四

齐鲁晚报

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

# 今日泰山

## 禁停标志前 私家车排成行

### 整治乱停车有一段时间了,可还有些司机不当回事

文/片 本报记者 曹剑

27日,记者走访泰城部分路段,乱停车现象依然存在,禁停标志前还有不少驾驶员停车,坐在车里或者附近。交警提醒,“拒绝驶离”同样可按照违法停车处理。

#### 非机动车道上 私家车停一排

27日下午两点,泮河大街驶入龙潭路的交汇处,十几辆私家车分两排停放在马路东侧,把一块出租车招呼点广告牌挡得严严实实。这些车有的头南尾北,有的头北尾南,停放并不规则。沿龙潭路北上车辆和从泮河大街转入龙潭路的车辆,被这些停放车辆影响得拥挤不堪。而这些车附近有公交站牌,使得公交车无法靠边,只能在非机动车道上让乘客上下车。附近马路对面,同样停放了十几辆车,以三轮摩托车为主。

沿龙潭路向北,到泰安市水果批发市场时,路东侧非机动车道上停放了四五辆轿车。再向北不远,路西侧的泰安市商业银行和山东省农村信用社门前,非机动车道上也停放了四五辆车,路边还有摆小摊的,非机动车道不



能正常通行。

老汽车站附近,乱停车现象比以往改善不少,路东侧公交站牌附近,不像以往堆满了机动三轮车。

下午2点半左右的站前街,在一块禁止停车标志牌下停放了四五辆车,附近还有十几辆私家车,驾驶员都坐在车里或者站在车附近聊天。看见交警拍照,立马点火走人,过不了几分钟又停满其他车辆。

记者细数,站前街东西方向违法停车达到十七八辆,路南公交站牌两侧,也停放满满一排,行驶车辆只剩一个车道。附近做生意的市民说,白天有交警抓

拍,车辆少一点,一到下午6点以后,整条路上都被堵得满满的,车辆根本无法正常通行。

#### 清理完一拨 很快又停满

交警一大队戚刚说,辖区虎山路、仰圣街和岱庙西街等路段,乱停车现象较多。“虎山路两侧都是居民区,小区里放不下,居民常年在路边放车。一到下午就停满,有些上班很早开走了,有些上午八九点才开走。天天去抓拍,但是停车难题摆在那里,挨罚也得停。”戚刚说。

#### 交警说法

### 拒绝驶离 罚款百元

目前泰安部分路段停车难是实际存在的问题,但是交警部门对于乱停、乱放现象的处罚不会手软,只要乱停车被抓拍,一律罚款100元。

负责民警说,为了缓解停车难和保畅通的矛盾,继续鼓励沿街单位利用门前空闲场地施划临时停车位,严禁非法占用、挪用门前停车位。沿街中小学、幼儿园周边停车饱和后,接送学生车辆在上、放学集中时段,在不妨碍其他车辆、行人通行的情况下,可沿学校驻地道路两侧单排、顺向临时停放。

而在城市支路、背街小巷的社区,居民自有车辆按照交通标志指示,在不妨碍其他车辆、行人通行的情况下,晚7时至次日早7时可沿道路一侧单排、顺向、有序停放。其他路段,机动车驾驶人停车时,应选择施划停车位的地段或公共停车场、院内停车场,严格遵守交通标志,进场进院入位停放;路内临时停车,须选择不妨碍其他车辆和行人通行的地点,靠边即停即走。

#### 禁停标志下,私家车停了一排。

在华联商厦附近,同样面临停车难题,而买东西的市民很多,经常是“撵走一拨,再来一拨”。

交警二大队民警刘明说,辖区除了儿童医院附近,泰山大街的几个汽车站附近、火车站外,另外一个难点就是中心银座商城北门。“常年有车停在路边等着房车,驾驶员都在车里,赶也赶不走。地下停车场明明有车位,很多驾驶员图方便,硬是堵在路上。”



编辑:孙静波 组版:张祯

## 新BMW 3系和新BMW 3系Li.运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全景平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。更多信息,请致电400-800-6666,或登录[www.bmw.com.cn](http://www.bmw.com.cn),或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系.激扬上市。

泰安广宝 0538-5077 999

**BMW互联驾驶**  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。

BMW之悦。

